



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

醉汉撞坏门 困住一楼人

最终消防官兵利用撬棍将门撬开

本报11月8日讯(记者 王亚男) 7日晚7点25分,博山区中心路一小区的居民报警称,他们因为楼宇门打不开,被困在楼内出不来了。

接到报警后,辖区城东消防中队立即赶到了现场。消防官兵看到这个楼宇门并没有明显被损坏的痕迹,此时,楼道内已经

聚集了不少人,并在不停地用力拉拽这道楼宇门。

消防官兵了解到,这道门曾被一个醉汉撞过。开锁公司也没有办法把门打开。这可急坏了居住在这个楼上的居民。

消防官兵在向物业和安保人员确认确实需要破门后,立即携带破拆器材展开破拆作业,由

于门是被撞过后卡住的,不能简单在门锁处破拆,在仔细检查了门的情况后,消防官兵发现主要是门的底部被撞过后脱离了原来的门框,死死卡住了地面。消防官兵利用撬棍从门底下试撬,并要求里面的人将门锁打开。很快,门被从底部抬起。外面的人一起用力,门被推开。



起贪念偷人手机 机主竟是好朋友

本报11月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君 徐继钢) 因为贪心偷手机,没想到偷的却是自己朋友的手机。

11月5日晚上,淄川王某和朋友到乒乓球馆打球。其间,王某看见不知谁的一部诺基亚手机落在案台上了,便将手机偷走,并放在乒乓球馆外的一块石头下,想等走的时候再去拿。等王某回去时看见朋友张某正在找手机,才知道自己偷的是张某的手机。碍于面子王某当场没有承认。

民警传唤王某到派出所了解情况。王某当场承认了自己的盗窃行为。最终王某因盗窃被公安机关处以行政拘留10日,罚款1000元的行政处罚。

烟囱落灰惹纠纷 邻里差点动了手

本报11月8日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王浩) 邻里两家为烟囱落灰,相互结怨还差点动手。

据了解,博山区源泉镇居民李某家的烟囱紧挨着邻居王某家,当初盖房子时,烟囱位置设计的低,烟灰经常落到邻居王某家,引起了王家的不满。双方多次协商未能解决。

11月6日,两家因此事发生口角,王某要动手,李某赶紧报了警。博山公安分局源泉派出所民警立即出警,及时制止,最终李某同意将烟囱加高,双方握手言和。

淄川联社吹响“富民”集结号

本报讯 近年来,淄川联社根据当地经济特点,唱响“支农”曲,吹响“富民”号,支持特色农业做大做强。

截至目前,各项贷款余额66.93亿元,其中涉农贷款余额47.72亿元,占贷款总量的74%,有效满足了农村经济资金需求。(柳亚平)

托人办卡,卡没见却欠银行8万元

原来是“朋友”冒用后恶意透支了

本报11月8日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 赵九霏) 托人办的大额透支信用卡,大半年没拿到手,没想到先到手的竟是8万余元的银行催款通知书,受害者朱某才恍然大悟被“朋友”坑了。

2011年底,犯罪嫌疑人苏某向受害者朱某介绍,他可以到多个银行办理大额透支信用卡,并且信用卡办理以后可以高额消费或套现获取现金。朱某是个生意人,平时买卖交易

时用钱非常紧张,考虑到做生意需要资金周转,朱某便把自己的房产证、身份证等证件交给苏某,请其帮助办卡。之后的大半年里,朱某先后多次向苏某催要信用卡,苏某都说卡还没有办好。直到今年7、8月份,朱某在收到了多个银行的催款通知书后才恍然大悟,原来苏某早已

将以朱某名字办理的信用卡冒领冒用,套现使用了多次,信用卡欠款合计已达8万余元。朱某赶紧报了案。

接到报案后,办案民警辗转淄博、济南、青岛多地,向有关银行和单位了解情况,调取了相关证据材料,后经缜密侦查,最终将犯罪嫌疑人苏某抓获。面对冰冷的手铐,在确凿的证据面前,苏某懊悔不已,对一时贪念酿成的犯罪行为供认不讳。

警方提醒:随着生活节奏的不断加快,信用卡作为一种方便快捷的结算工具,其应用也越来越广泛,但随之而来的信用卡诈骗案件也日益增多,并且其诈骗

手段也层出不穷。其中,以代办信用卡为幌子进行的诈骗让人防不胜防。从有关资料看,此类案件中不法分子有以下骗术:一是利用受害人急需钱的心理,以代办信用卡为幌子,吸引受害人上当;二是收到受害人的证件资料后,在受害人不知情的情况下擅自办理大量可透支的信用卡;三是代办信用卡后不予交当事人,自己透支套现骗取钱财。警方提醒广大市民需增强防范意识,谨慎对待。

自造化肥贴洋牌求高价

目前工商已对涉案化肥予以没收

本报11月8日讯(记者 张汝树 通讯员 李哲) 近日,博山工商分局执法人员在辖区内查处一违法化肥厂,该厂通过一系列手段非法将所生产的化肥伪装成进口化肥,以谋取高额利润。

8日,记者从市工商局博山分局了解到,该案当事人张某为达到假冒进口化肥抬高肥料价格以

获取高额利润的目的,在青岛注册了青岛某进出口有限公司,同时,委托其亲属在香港和美国分别注册了美国某化工集团、韩国某肥料公司的空壳公司。

今年3月,当事人张某从青岛莱西市把部分机器设备、原料和产品搬到博山区源泉镇,在未取得营业执照的情况下,利用夜

间进行化肥生产,并在其包装袋印上“美国某化工集团,地址:犹他州盐湖城市某街某号”等字样。并为其部分产品起名为“number one”的中文谐音“蓝博万”,使人误以为上述产品是国外公司在境外生产、在国内分装的肥料。经调查,上述产品均为张某从国内采购原料加工生产

的,不是进口的。其行为违反了《产品质量法》第三十条“生产者不得伪造产地,不得伪造或者冒用他人的厂名、厂址”的规定。执法人员依据《产品质量法》、《无照经营查处取缔办法》等法律规定责令其立即停止生产销售行为,对涉案肥料当场予以没收,并进行了罚款。

周村农商行“三创新”贯彻贷款新规

周村农商行以“三个创新”为抓手,即:创新培训模式,创新宣传方式,创新机制流程,在全行上下掀起了学习“三个办法一个指引”的热潮,推动“三个办法一个指引”贷款新规的落实,

进一步完善信贷管理模式,切实防范信贷风险,实现可持续发展。截至目前,共按照新规发放流动资金贷款4.19亿元,发放个人贷款1.46亿元。

(崔晓)

周村农商行强化内控管理促业务发展

今年以来,周村农商行狠抓内控管理,坚持合规经营,抓好内控制度落实,培养合规经营管理意识,提高员工业务知识水平,加强学习培训,合理岗位分工,扎

实做好窗口服务,深入排查风险隐患,加大各类风险防范力度,做好服务、监督、案防工作,促进各项业务健康快速发展。

(崔晓)

周村农商行倾力支持现代畜牧业发展

今年以来,周村农商行继续加大支持新农村建设工作力度,高度重视支持畜牧业发展,切实加大了对畜牧业发展的信贷支持力度。截至目前,该行已累计发放支持现代畜牧业发展

专项贷款900万元,支持畜禽养殖大户、养殖基地、专业合作社等规模化、标准化养殖55家,大力推进当地畜牧生产方式由传统向现代化的转变。

(崔晓)

周村农商行确保创先争优取得实效

周村农商行党委根据创先争优精神要求,紧紧围绕全行中心工作,以“四个结合”为创先争优着力点,深入开展创先争优活动,进一步夯实了全行党组织的战斗堡垒地

位,强化广大党员的先锋意识,有力地促进该行员工素质、竞争能力、工作效率和品牌形象的有效提升,推动各项业务又好又快发展。

(崔晓)

周村农商行顺利完成新版票据更换工作

为保证新版银行票据更换工作平稳有序,周村农商行通过召开动员会议,明确工作职责,深入企业、社区,

选择人员流量大、贸易频繁的商场和集市进行集中宣传,抽调部分业务骨干参加人民银行新版票据培训,严

格旧凭证后续管理等措施,实现新版票据凭证成功启用,为新版票据的顺利推广使用奠定基础。(崔晓)

周村农商行提升合规建设水平

周村农商行结合工作实际,在拓展市场、深挖内潜、开展业务竞赛同时,紧抓合

规文化建设,通过“早部署、早调整、早完善”的“三早”措施,力推合规文化建设再上

新水平,为各项业务经营和改革发展营造安全、良好、合规的运营环境。(崔晓)

周村农商行贴心贷款“贷”动家具业蓬勃发展

周村农商行抢抓发展机遇,依托309国道沿线家具产业市场,积极发挥融资作用,

不断加大贷款投放力度,大力支持家具产业健康发展。截至目前,该行已为周村家

具市场提供资金1.5亿元,为整个周村家具产业蓬勃发展注入了资金活力。(崔晓)

周村农商行推广支付密码器成效显著

为保护客户资金安全,提高结算效率,扩大票据使用范围,周村农商行结合人民银行新版票据推行,通过提高思想

认识,加强业务培训,深入基层和企业调研,建立售后应急响应机制,借势启动支付密码器推广工作,效果显著。截至

目前,已发售支付密码器796台,密码器使用率达85%,为支付密码器的进一步推广提供宝贵经验。(崔晓)

周村农商行文明信用工程成效显著

今年以来,周村农商行利用集中开展“文明信用工程”年审工作的时机,着力从三个方面入手开展新农村文

明信用工程建设,在辖内营造了诚信良好氛围的同时,实现自身各项业务的全面发展。截至目前,该行文明信用

工程年审工作全面结束,1400余家农户、个体工商户均顺利通过了年审工作。(崔晓)

周村农商行中间业务发展势头良好

今年以来,周村农商行坚持以效益为中心,通过“四个强化”,即:强化

认识,周密安排部署;强化机制,狠抓激励考核;强化宣传,积极拓展市场;强化

服务,明确工作重点,有效提升中间业务收入水平。(崔晓)

周村农商行优化融资

环境“贷”动中小企业发展

近年来,周村农商行不断建立和完善授信工作机制,扩大服务覆盖范围,加强中小企业信贷队伍建设,大力提升金融服务水平,加快业务品种创新,开通“绿色信贷”通道,推动了辖内中小企业的迅速发展。截至目前,该行共支持辖内400余家中小企业发展,公司类贷款余额达25.95亿元,较年初增长3.37亿元。(崔晓)

周村农商行扎实工作

促“信通卡”业务增长

周村农商行创新思路,制定银行卡业务考核办法,合理分配指标任务,加强与政府和企业的联系,提高服务质量,落实监督管理办法,实现了银行卡业务又好又快发展。(崔晓)

周村农商行全面

提升柜面服务水平

周村农商行高度重视服务规范化工作,通过健全管理制度,制定工作方案,开展学习活动,强化制度执行,等措施,强化全员规范服务意识和应具备的服务素质,员工的仪表仪容和精神面貌得到彻底改观,切实提升了服务软实力,规范服务水平得到全面提升。(崔晓)